
「令和６年度（2024年度）学校評価」外部アンケート 

 

１ 評定 

項目 番号 評 価 の 観 点 
評 定 

平均 
４ ３ ２ １ 無回答 未回答 

教
育
目
標 

１ 
個別の教育支援計画は、学校との連携に役立つ

ものとなっていますか。 
37 24 1 0 1 0 3.52 

２ 
個別の指導計画の目標や教育内容、評価につい

て分かりやすく説明を受けていますか。 
48 14 1 0 0 0 3.75 

学
習
指
導 

３ 
児童生徒の障がいの状態や特性等に応じた指

導がされていますか。 
41 21 0 1 0 0 3.62 

４ 
学校の行事は、児童生徒が学習で身に付けた力

を発揮する内容となっていますか。 
37 23 0 1 2 0 3.46 

５ 
支援会議等は、情報共有や意見交換したことが、

日常の支援に役立つものとなっていますか。 
30 21 1 0 11 0 2.94 

生
徒
指
導
・
進
路
指
導 

６ 
学校は、いじめのない安全・安心な学校づくり

を行っていますか。 
41 14 2 1 5 0 3.35 

７ 
学校の先生は、児童生徒の人権に配慮した指導

を行っていますか。 
45 15 1 0 2 0 3.60 

８ 
高等部の受検や卒業後の進路について、分かり

やすく説明されていますか。 
27 24 2 0 10 0 2.92 

健
康
安
全
指
導 

９ 
熱中症への対応や、学校の災害時における危機

管理対応は適切に行われていますか。 
28 24 0 0 2 9 3.41 

10 
学校は、アレルギーや服薬の対応を十分に行っ

ていますか。 
37 11 0 1 5 9 3.37 

11 
避難訓練や捜索訓練等、児童生徒の安全指導に

関する取組は、効果的に行われていますか。 
35 16 0 1 2 9 3.50 

12 
教室や設備等がきれいに整理整頓されている

など、安全管理は適切に行われていますか。 
39 12 0 1 2 9 3.57 

保
護
者
等
と
の
連
携 

13 
学校の先生や事務の職員の態度や話し方は、丁

寧で好感がもてるものとなっていますか。 
40 12 2 0 0 9 3.70 

14 
お預かりしている学用品費や行事費等を生か

し、効果的な教育が進められていますか。 
41 11 0 1 1 9 3.67 

15 
ＰＴＡ活動は、保護者間の連携を十分にとるこ

とができる内容となっていますか。 
20 25 1 1 7 9 2.93 

16 
学校の先生や事務の職員は、関係機関等と効果

的な連携を図っていますか。 
34 13 3 0 4 9 3.35 

 

２ 記述 

・先生方はいろいろなことによく気付いたり、子どもたちが楽しめる学習内容を設定してくれたりし

ているので、我が子は登校を楽しみにしている。 

・子どもの特性等を理解し、個に応じた対応や人権に配慮した指導をしてほしいと思うことがある。 

・毎日忙しいとは思うが、研修会に参加するなどして、専門性の向上を図ってほしい。 
 


